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Osnova
odpovědník

komunikační diagram

(sekvenční diagram)



Odpovědník
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Komunikační diagram
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Iterace

 
* [loop min, max [condition]]
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Větvení
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Úkol
Otevřete si model PU a tříd a pro každý PU rozmyslete

interakci objektů, které se na jeho obsluze podílejí

Vyberte 5 nejzajímavějších (dostatečně složitých) PU.

Dva z nich (ty jednodušší) namodelujte pomocí

komunikačního diagramu.

Zbývající 3 budeme modelovat příští hodinu pomocí

sekvenčních diagramů.

V průběhu modelování aktualizujte diagram tříd.

Vygenerujte pdf report a uložte do odevzdávány 
( Seminar 10 ) do `neděle
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Bonusový úkol
Do příštího cvičení si můžete zkusit vypracovat
sekvenční diagram z loňské zkoušky, z termínu
13.1.2015, na jeho vypracování pak dostanete
zpětnou vazbu (jak byste s daným řešením obstáli
u zkoušky).

Zadání je dostupné v IS ve studijních materiálech
předmětu, ve složce Exam.

Řešení vhodně pojmenujte a odevzdejte ho
společně s vypracovanými aktuálními úkoly (pdf
report).
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https://is.muni.cz/auth/el/fi/podzim2019/PB007/um/exam/ilustracni-zadani-SD_Termin-13-01-2015.pdf


katalog chyb
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https://is.muni.cz/auth/el/fi/podzim2019/PB007/um/tut/katalog_chyb_v_UML_diagramech.pdf
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Závěr
odpovědník

komunikační diagram

(sekvenční diagram)



Obsah slidů vychází ze slidů Stanislava Chrena a Jakuba
Kadaši.

Ostatní obrázky použity z
h�ps://sourcemaking.com/uml.

https://sourcemaking.com/uml

